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ТЗВ. ГЕНЕРАЛИ ТЗВ. АРМИЈЕ БИХ ОПЕТ МОЛЕ НАТО 

  

Такозвани генерали такозване Армије БиХ поново су се раскукали и писали шефу 

НАТО пакта уз опомену „Нека остане забиљежено да смо вас упозорили“... Истини за вољу, 

није то ништа ново у односу на ратне године, када су ти исти генерали исто говорили и писали 

у потпуно поданичком стилу „Ми смо били и остали уз НАТО...“ Тако су се понашали  и у 

ратним годинама, када нису имали никакву стратегију нити рјешење како да се супротставе 

много мањој војној сили – Војсци Републике Српске и српском народу, која је у једном 

моменту, у борби против тих истих генерала, ослободила и контролисала око 73% српског 

грунта у БиХ, а ти генерали и њихова тзв. Армија БиХ су под својом контролом држали свега 

око 27% укупне територије БиХ. Тако неспособни, разочарани и фрустрирани призивали су 

свакога кога су се сјетили да им помогне, а прије свега, ХВО, регуларну хрватску војску и 

НАТО. 

У посљедњој писанији упозоравају генералног секретара Нато-а да први пут долази у 

Сарајево као главни град БиХ, европске државе, који је први пут након Другог свјетског рата 

био изложен великим ратним разарањима. Успут, заборављају упознати госта са чињеницом да 

су тај исти град и сами разарали, убијали властити народ у инсценираном нападу на Маркале и 

у улици Васе Мискина, као и на другим мјестима широм тадашње БиХ. Не написаше да из тог 

истог града протјераше стотине хиљада Срба, убише српског свата и натјераше Србе да са 

собом у избјеглиштво носе и гробове својих најмилијих. Не упознаше га са судбином стотине 

хиљада Срба протјераних из БиХ, и које на сваки могући начин спречавају да се врате на своја 

огњишта. Не споменуше невино страдале цивиле у Подрињу. 

Тужују како Србија и Република Српска годинама након злочина који је НАТО починио 

у Србији и БиХ убијајући недужне цивиле осиромашеним уранијумом, покушавају 

процесуирати одговорне НАТО, те се тако, поново, на најподмуклији начин покушавају 

додворити шефу НАТО-а, позивајући се на њихово партнерство. Не схватају да НАТО-у не 

требају неуспјешни и неефикасни онакви какви су они били. 

Уз сву страну помоћ и уз бестијално бомбардовање Срба од стране НАТО-а нису 

успјели да војнички побиједе Војску Републике Српске и српски народ, али су успјели да 

искукају и исплачу Дејтонски мировни споразум, како не би доживјели потпуну капитулацију. 

Истим тим Споразумом Срби су им, истина безвољно и под невиђеним притиском страног 

фактора, поклонили 22% територије коју су држали под својом контролом. Дакле, сами нису 

могли ништа и доживјели би потпуни фијаско. 

Данас највеће свјетске и балканске миротворце, Александра Вучића и Милорада 

Додика, који слиједе слободарску и суверенистичку политику Доналда Трампа, Владимира 

Путина, Виктора Органа, Роберта Фица, Калина Ђорђескуа и бројних других политичара који 

воде рачуна о својим државама и свом народу, оптужују да су проксији Руске Федерације на 

Балкану и да то не крију. 

Поруке мира Александра Вучића и Милорада Додика изврћу неозбиљно и неодговорно 

и оптужују их да угрожавају мир и стабилност на Балкану. Истина је да су они и други 
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сљедбеници политике рата ти који су против мира и ти који се играју ватром. Али, њихова 

стварна снага и моћ ни данас ниу ништа већи, напротив, много су мањи и они стварно не могу 

ништа друго, осим клеветати и пријетити.  

Дошло је вријеме када највеће земље и највећи свјетски политичари знају шта се 

стварно дешавало и дешава у БиХ, за разлику од ранијих времена, данас слушају и другу 

страну и зато имају потпуно реалистичнији приступ. 

Господо генерали, очито је да се још нисте пробудили из уснулог зимском сна, 

престаните бунцати и нудити се свестрано НАТО. Схватите коначно да вас такве нико не 

треба. Не гурајте народе у БиХ у нове сукобе, јер, и ви добро знате да рат није донио ништа 

добро никоме. Из претходног рата сви су изашли као губитници. За нови немају ни воље ни 

могућности. На начин на који дјелујете убрзано радите на нестанку БиХ и онакве каква је 

могућа, а то је Дејтонска и Уставна БиХ. Да су вам хтјели поклонити исламску државу у срцу 

Европе, урадили би то 1995. године. Нису тада, неће ни сада. 

Једино што је свима у БиХ преостало јесте демократски конструктивни дијалог три 

народа и два ентитета, у оквиру којег је могуће рјешавати све нагомилане проблеме и 

договарати развој и егзистенцију БиХ у будућности. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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